

敬業與團隊精神佳

專題報導

企業晉用員工的首要考量是工作態度和敬業與團隊學生的合作第二就七鑑於考學今分企業與校園位；名教育校受公如資生成為企作精神；專業與學習能力則其次。整體觀名於成績整校出上而。雖限畢業方向。

工作態度及敬業精神在穩人方面學到高；因此固是習業專校教育目標的考量。

精神，可見能本力名及習第教及在提升數，但如何進步，以提升本校可做為本校考量。

，學習第教及在學社本校一在步進步，當利用，以寵愛，當

至於當今人才需具備什麼樣的能力與態度呢？學校該培養些什麼樣的人才以符合社會所需？整體而言，可歸納如下：

一、敬業與團隊合作的精神

企業取才的關鍵，已經由能力轉為態度，因此，培養敬業與團隊合作的精神乃為首要之務；在企業、臺北科技皆與業與團隊合作精神的學校，淡大校友在企業界的口碑名列前茅，可見得本校歷屆校友在企業界的口碑。

二、隨時不斷地學習

企業心目中學習能力愈強的大學畢業生，專業能力也愈強，由於社會及市場的需求不斷變遷，企業前進的脚步也愈快，因此只有不斷學習新的資訊，才能跟得上時代潮流。由於產業競爭激烈，對專業知識要求增加，研究所學生具備之研究精神和方法，成為企業界需求的重點。

2010/09/27